



## **В Челябинской области задержан мужчина, подозреваемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской возбуждено уголовное дело о совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, в ночь на 17 августа 2016 года на автодороге Чебаркуль-Магнитогорск сотрудники ГИБДД задержали 64-летнего мужчину за управление автомашиной в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в служебной автомашине, мужчина нанес инспектору ГИБДД удар ножом в грудь. Преступные действия мужчины были пресечены сотрудниками ГИБДД, потерпевший был доставлен в лечебное учреждение.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. С учетом обстоятельств преступления, подозреваемому будет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Органы следствия будут ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.08.2016

*18 Августа 2016*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1061322>